

# 58 颗心飞往灾区

## 市实验学校四四班学生寄信祝福灾区儿童

晨报讯(见习记者 李可)“老师,我们想给灾区的小朋友写信,可以吗?”早在几天前,市实验学校小学四年级四班的几个学生就不停地向老师打听。5月12日,在老师的组织下,该班58名学生纷纷拿起笔,虔诚地写下了寄给灾区小朋友的祝福。

该班的语文老师耿宁告诉记者,早在几天前,就有学生不断询问关于“5·12”纪念日活动的事,还有不少家长也打来电话表示,想在

12日当天让孩子参与一些有意义的活动,以教育他们关爱同伴,珍惜生活。经过思考,耿宁老师决定让学生每人写一封信,一起寄给灾区的同龄孩子。

“小朋友:你好,我是河南鹤壁的一名10岁男孩,你应该和我差不多大吧?我想和你成为好朋友,好吗?你现在也在教室里学习吗?你一定比我学习好,不过我也会努力啊,咱们可以比赛……”

“你在学习或生活上有什

么困难吗?一定要告诉我,我和家人都会尽力帮你的。”

“以前的我很调皮,不听妈妈的话,看到你们经历那么多困难,可还是很坚强,我觉得很惭愧,以后我会好好学习,好好听妈妈的话。”

“希望我们以后能成为好朋友,等你放假了来我们这里玩吧,我把我的玩具给你玩,我还要带你去逛逛鹤壁景区,你一定会爱上这里的。”孩子们一字一句认真地写着,说着藏在心里的悄悄话。

耿宁老师告诉记者,她联系上了四川广元市青川县的一所小学,学生们所写的58封信将满载着祝福飞向那里的同龄孩子。一位不愿透露姓名的市民得知此事后,拿出了家里闲置的58个信封,送给孩子们使用。

“我希望学生们能与灾区的孩子建立长期联系,成为朋友,在以后的学习和生活中能互相鼓励。”耿宁老师说。



地震应急演练

5月12日,市兰苑中学的学生参加地震应急演练。当日是全国首个“防灾减灾日”,该校在市地震局、市应急办的指导下进行了地震应急演练,以增强学生避险能力。

晨报记者 赵永强 摄

## 桃园城中村开始改造

### 占地270余亩,计划投资5.8亿

晨报讯(记者 肖广军)5月12日,记者从有关部门获悉,备受市民关注的桃园城中村改造项目已正式开工。

桃园城中村改造项目位于新区南部长江路办事处桃园村,该项目是惠泽桃园村

广大群众的一件大事,一期将建设居住安置和就业安置用房8.16万平方米,可安置420户1600余人。桃园城中村改造项目,占地总面积270.5亩,计划投资5.8亿元,由新世纪置业有限公司承建,预计明年年底建成。

## 高速路上停车烧香

### 糊涂司机被罚

晨报讯(见习记者 张凯培 周凯楠)“我就是想烧香求平安,哪想到这样也违法,早知道这样我一定不这么干。”驾驶员李某懊悔地说。5月11日,在京港澳高速公路上烧香祈福的河北籍驾驶员李某被高速交警支队鹤壁大队民警逮个正着。

11日下午,高速交警鹤壁大队民警李超和陈勇在辖区执行巡逻任务。16时许,当巡逻车行至京港澳高速公路566公里处时,民警们发现路边停靠了一辆车号为“冀D\*\*\*\*\*”的超宽装载大货车,该车的双闪灯未打开,在车辆后方民警也没有看到警告标志,应该不属于正在维修的车辆。由于当时该路段正在进行加宽施工,

仅有一个车道通行,如此停放的大货车严重影响了路段的正常通行,给交通安全造成隐患,民警决定对该车进行例行检查。

民警们走到该车车头时,发现一人手中拿着两支线香念念有词,丝毫没有察觉民警到来。经询问得知,此人是驾驶员李某,因为所开的大货车一年前在该路段发生过翻车事故,为了祈求平安,所以他每开车经过该路段就会停车烧香祈求平安。

得知事情原委,民警李超和陈勇对李某进行了严肃批评,按照《道路交通安全法》相关规定对其处以罚款200元、记6分的处罚。

(线索提供:史瑞杰)



## 南丁格尔精神永传承

5月11日,鹤壁职业技术学院南丁格尔护理志愿者在宣誓。当晚,该校举办了庆祝“5·12国际护士节”文艺晚会,护理学院的学子们以丰富多彩的艺术形式,尽情讴歌南丁格尔精神,表达她们继续弘扬人道主义精神,肩负起白衣天使神圣使命的豪情壮志。

晨报记者 赵永强 摄

## 零钱兑换难

# 市民呼吁公交“一卡通”

晨报讯(见习记者 周凯楠 李潇潇)“现在换零钱越来越难,为了换2.5元零钱乘坐无人售票公交车,我买了瓶饮料才换开。”5月12日,市民张女士因无足够零钱遭遇乘车难。对此她建议,公交车上是否能想想办法,解决换零钱的问题。

### 2.5元零钱难住乘客

5月12日,新区市民张女士给本报打来热线电话说,5月11日,她在山城区准备乘快速大巴回家时,发现自己身上的零钱只有一枚1元的硬币,剩余的都是大面额钞票。

为了换开零钱,张女士向公交站牌附近的售货点问了一圈,小贩们都说法无法把整钱换开。无奈之下,张女士在附近超市买了瓶饮料才换得零钱,乘上公交车。

张女士告诉记者,现在我市大部分公交车都是无人售票,她身边不少亲朋好友都遇到过乘坐公交车没有零钱的情况。由此张女士提议,我市的无人售票车是否能想个办法,解决兑换零钱难的问题,比如实行外地市的“一卡通”。

“目前很多市民因为不经常乘公交车,没有办理公交IC卡,从而出现没零钱乘公交车的问题。”张女士告诉记者,现在许多城市都实行了“一卡通”。一张卡多种用

途,不仅可以乘公交车,也可以交水费、电费、燃气费等。

“这样一来市民即便不经常乘公交车,也可以办张公交一卡通,在方便使用的同时也可以解决找零问题。”张女士说。

### 公交公司:最好办理公交IC卡

记者就此与公交公司运管处取得了联系,工作人员在听了张女士的建议后表示,实行“一卡通”需要多个部门和单位共同促成,短时期来说实现难度比较大,目前要解决乘车无零钱问题的最好办法便是办理公交IC卡。

## 3天连盗5棵树

### 小偷11日被抓获

晨报讯(见习记者 周凯楠)“这几天淇河上的树一直陆陆续续地被偷,3天被盗了5棵树,今天终于抓到这个盗贼了。”5月11日21时30分,淇河公园管理办公室工作人员向记者反映。

淇河公园管理办公室吴主任告诉记者,从5月7日起,淇河沿岸的树木接连少了几棵。3天连丢5棵树,于是淇河管理办所有工作人员就轮流巡逻。

5月11日21时20分左右,巡逻人员见一青年拿着工具偷偷摸摸地来到淇河沿岸偷树,当场将其抓住并立即报警。

## 维恩克(鹤壁)镁基材料公司负责人说——“这1400万元真是及时雨”

晨报讯(记者 柯其其)“我们企业还想进一步做大做强,这1400万元贷款真是‘及时雨’啊!”5月12日,在鹤山区人民政府与鹤壁市商业银行战略合作协议签订仪式上,拿到贷款的维恩克(鹤壁)镁基材料有限公司的负责人说。

去年10月份以来,受金融危机影响,鹤山区的企业出现融资难等问题。为增强辖区企业战胜经济危机的信心和决心,加快推进经济建设和企业发展,鹤山区政府积极与鹤壁市商业银行加强合作,本着“优势互补、资源共享、互惠互利、实现共赢”的原则,建立了经济战略合作关系。

在当天的战略合作协议签订仪式上,维恩克(鹤壁)镁基材料有限公司获得了

1400万元的贷款,河南太行全利公司获得了1600万元的贷款。

鹤壁市商业银行表示,将以实际行动大力支持鹤山区的经济建设和发展,制订并落实积极的支持政策和措施,大力筹措资金,加大投放力度,完善服务功能,实现银行与企业共同发展的双赢局面。

据悉,从去年10月到今年4月底,该行已为鹤山区7家企业发放贷款3100万元。



众志成城战危机